



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту смерти ученицы 10-го класса

18 ноября 2012 года около 23-х часов в жилом корпусе Белоярской школы-интернат обнаружено висящее в петле тело 16-летней девушки. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ученица Белоярской школы-интернат накануне 17-го ноября была замечена воспитателем в нетрезвом состоянии, о чем с ней была проведена беседа. После этого девушка очень сильно переживала по поводу того, что о проступке узнают строгие родители. В течение следующего дня она неоднократно высказывала свои опасения подругам, а вечером совершила суицид.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/754929>